Контрольная работа по теме "Основы динамики"

Вариант №1
1 Два груза массой 150 г и 300 г подвешены к нити, переброшенной через неподвижный блок. Определить с каким ускорением движется данная система грузов. Найти силу натяжения нити.
2 Автомобиль массой 2 тонны трогается с места с. ускорением 0,6 м/с2 .Коэффициент трения между дорогой и колесами равен 0,04.Найти силу тяги автомобиля.
3 Брусок скользит по наклонной плоскости вниз с ускорением равным "а". Указать на чертеже все силы, действующие на брусок и записать 2-ой закон Ньютона для данного случая.
                      
                         Вариант № 2
1 Локомотив массой 2000 тонн движется с ускорением 0,5 м/с2.  Найти силу тяги локомотива, если коэффициент трения равен 0,02.
2 Два шарика массой 200 г и 400 г на нити переброшены через неподвижный блок. Определить натяжение нити и ускорение с которым движутся шарики.
3Тело затаскивают вверх по наклонной плоскости с ускорением равным "а". Изобразить на чертеже все силы, действующие на тело и написать 2—ой закон Ньютона для этого тела.

Вариант № 3
1 Два груза массами 450 г и 150 г подвешены на нити, переброшенной через неподвижный блок, Найти силу натяжения нити и ускорение с которым движется данная система грузов.
2 Тело массой 5 тонн движется с ускорением 0,6 м/с2. Коэффициент трения между телом и поверхностью равен 0,03. Найти силу тяги, действующую на тело.
3 Брусок затаскивают на наклонную плоскость  с некоторым ускорением "а". На чертеже указать все силы, действующие на брусок. Записать 2-ой  закон Ньютона для данного случая.
 
Вариант № 4
1 Железнодорожный состав мессой 8000 тонн движется с ускорением 0,2 м/с2. Коэффициент трения между рельсами  и колесами равен 0,03. Найти силу тяги локомотива.
2  Два тела массами 500 г и 800 г на нити переброшены через  неподвижный блок. Определить ускорение с которым движутся тела и также натяжение нити.
3 Тело покоится на наклонной  плоскости. Изобразить на чертеже все силы, действующие на тело и записать 2-ой закон Ньютона для этого тела
